

羊年春节 八大处新春祈福庙会年味十足

二十余组景观 新春喜迎八方游客



羊年春节马上就要到了,八大处公园早已将大红灯笼挂满三山八刹,20余组大型人文景观已全部安装完毕。今年八大处新春祈福庙会从大年初一到初六,游客在这里可体验到京城唯一一个“有庙又有会”的老北京庙会文化。

“金羊献瑞来圆梦”。在八大处虎头山顶,由百余职工手工绣制而成的6000平方米大型人文景观“圆梦”将展现在大家面前。象征团圆的大红灯笼图案,寓意每个人都能成就自己的梦想,圆中国梦。

“三阳开泰”喜迎游客。汉族民间喜用的“三阳开泰”是一种吉祥语,它有大地回春,万象更新的美好意义,也是兴旺发达,诸事顺遂的称颂。此次新春祈福庙会,组委会在公园门区外广场竖立一座7米高、6米宽的“三阳开泰”大型景观,祝愿大家在羊年都能行好运、广进财。

999只“小羊”迎新年。“马去雄风在,羊来福气生”,庙会期间,在公园百汇园和多处山坡上,还分布着999只仿真小羊景观,它们形态各异,在五彩的“花”丛中显得活灵活现。

红灯高挂喜气满园。红灯笼象征着阖家团圆、事业兴旺,红红火火,象征着幸福、光明、活力、圆满与富贵,在盛大的节日悬挂大红灯笼是中华民族的习俗。今年春节,八大处公园万盏红灯笼将整个园内装点得格外喜庆。从八大处中学路口至大门外,以及园内各条游览主干道,上万盏样式各异大红灯笼或装点路侧树冠,或高悬道路上方,扮靓三山八刹,特别是从公园门区至同济桥,一条长近1000米的由2015个“中国梦”灯笼和中国结组成的灯笼大道映人游客眼帘。与此同时,还会挂起2015个印有社会主义核心价值观标语的大红灯笼,大力弘扬社会主义核心价值观。

“大肚弥勒”笑迎八方游客。进入公园大门口,一尊“金光闪闪”的大肚弥勒佛,开口笑迎八方游客,给人们带来福气和祥和。

“连年有余”福运来。“万福桥”旁,放置了一个大型鱼景观屹立湖面,象征连年有余,为大家带来滚滚福运。

“金童玉女”大拜年。“拜年啦拜年啦”,拜年是中国人民的传统

习俗,是人们辞旧迎新、相互表达美好祝愿的一种方式。在园内三角地路旁,“金童玉女”给游客大拜年,祝大家春满乾坤福满门。

“佛家八宝”亮相二处广场。佛家八宝是佛家常用以象征吉祥的八件器物。即法螺、法轮、宝伞、白盖、莲花、宝瓶、金鱼、盘长,为八吉祥,又称佛八宝。此次组委会将特制的“佛家八宝”放置在二处广场,届时将与游客见面,愿为大家带来吉祥如意。

“老寿星”新年送福。慈眉善目的老寿星仙风鹤骨,手捧寿桃伫立于“二十四孝”石刻墙北端,与“二十四孝”石刻组合成敬老孝道文化长廊。由于“老寿星”景观一直受到广大游客的喜爱,此次庙会组委会特意在“精印谷”也放置了寿星老爷爷,供游客观赏。

“福”字遍三山。本次新春祈福庙会,组委会特制了多组“福”字景观。长10米,直径6米的全国最大“福鼓”屹立在八大处索道道口旁,钢架结构,木质鼓皮,彩绘包面使整个福鼓鲜艳夺目,鼓面的“福”字更是熠熠生辉;大型景观“福方”坐落百汇园增添喜气。灵光寺大台阶两侧各设三面大“福锣”,祝福信众和乐欢喜。正上方栏板墙体用彩花插字,增添节日气氛。在孙家花园,竖立一座百福锣,上雕刻着百余福字,代表着福寿绵绵、福禄双全的吉祥含义;三处、四处交汇路口,一个巨型“福”字与太平鼓组成“祈福迎春”景观。

该“福”字是中国佛教协会会长传印长老特为本届庙会书写,用上万朵绢花按照传印长老所书“福”字原形拼插而成,以此祝福天下百姓在新年新春福气临门、平安吉祥。

“心经”展现佛法魅力。般若波罗蜜多心经是一部言简义丰、博大精深、提纲挈领、极为重要的经典,为大乘佛教出家及在家佛教徒日常背诵的佛经。四处安装的波罗蜜多心经景观,让八方游客感受佛法魅力。

“灵光大道显灵光”。灵光大道是通向古老灵光寺的拜山大道,纵深99米的大道两边,佛旗招展。

正月初五“迎财神”。财神是中国民间普遍供奉的善神之一,每逢新年,家家户户悬挂财神像,希冀财神保佑以求大吉大利。今年庙会在各殿前,都摆放了金元

宝景观,耀眼夺目。

百年前老北京照片展。分布在各处的百年前老照片,让游客感受老北京庙会的真实场景,体会百年前的市井民生。

漫山“红梅”装点三山。活动期间,肃穆的三山将被万枝红艳的“梅花”装点,成为花的海洋,为节日增添春的气息。



温馨提示:

- 1.用餐:八大处庙会小吃,位于同济桥东侧。
- 2.品茶小憩:园内三处、五处茶社供游客品茶小憩。
- 3.停车:八大处停车场有2000个停车位。在八大处山脚下,建立能容纳3000辆车的大型停车场。
- 4.天气应急:组委会备40吨溶雪剂,应对雨雪天气。
- 5.交通出行:乘车路线:347、958、389、598、972路直达;地铁1号线玉泉路站389、八角游乐园站598直达;苹果园站972直达;自驾车:西五环八大处出口,沿途有路标,5分钟即到。
- 6.咨询电话:88964661

详情请登陆八大处官方网站
或关注八大处微博

八大处新春祈福庙会组委会